
 

 

ΜΠΑΛΙ – ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ 
Παραλία Νούσα Ντούα - Eπίσκεψη στους ναούς Tamam Ayun – Ulun Danu Beratan  - Tanah Lot- 

εκδρομή στο Ουμπούντ, Δάσος των Πιθήκων – Ορυζώνες Tegalalang - Ubud Palace  

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΙΣ 24/04/26  (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ) 

10 μέρες / 07 νύχτες 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

01η μέρα Αθήνα – Μπαλί                   

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το 

Μπαλί.  

 

02η μέρα Μπαλί – Παραλία Νούσα Ντούα  

Κοκοφοίνικες και φυτείες από μπαμπού εναλλάσσονται με ορυζώνες και ποτάμια σε ένα τοπίο που 

αναβλύζει θετική ενέργεια. Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί τα χαρίσματα αυτού του παραδεισένιου 

νησιού της Ινδονησίας. Διασκέδαση, shopping, μεγάλες παραλίες με χρυσαφένια άμμο, extreme 

sports, φύση, τροπικά δάση, καταπληκτικά spa centers, ηφαίστεια που χάνονται μέσα στα σύννεφα, 

ινδουιστικά μνημεία. Άφιξη στο Μπαλί. Υποδοχή από τον τοπικό μας αντιπρόσωπο και μεταφορά στο 

ξενοδοχείο. Εγκατάσταση στα δωμάτια μας. Διανυκτέρευση.  

 

 

 

 

 



 

 

03η μέρα Παραλία Νούσα Ντούα –  Ολοήμερη εκδρομή και επίσκεψη στους ναούς– Ulun Danu 

Beratan  - Pura Luhur Batukaru – Οριζωνες  Jatiluwih  

Αναχώρηση το πρωί για τα 

καταπράσινα υψίπεδα του Μπαλί, με 

πρώτη στάση στον εντυπωσιακό ναό 

Ulun Danu Beratan, έναν από τους πιο 

φωτογραφημένους ιερούς χώρους 

του νησιού. Χτισμένος στις όχθες της 

λίμνης Beratan και εν μέρει βυθισμένος 

στο νερό, ο ναός αποτελείται από 

πέντε συγκροτήματα και μία βουδιστική 

στούπα, αφιερωμένα στη θεά Dewi 

Danu, προστάτιδα του νερού και της 

γονιμότητας. 

 

Στη συνέχεια, επίσκεψη στην 

παραδοσιακή αγορά Candikuning, όπου οι ταξιδιώτες μπορούν να γνωρίσουν τα αρώματα και τις 

γεύσεις της περιοχής μέσα από φρέσκα φρούτα, λαχανικά, μπαχαρικά και τοπικά προϊόντα, καθώς 

και να προμηθευτούν αυθεντικά σουβενίρ. 

 

Ακολουθεί η μετάβαση στον ιερό ναό Pura Luhur Batukaru, χτισμένο στις ομιχλώδεις πλαγιές του 

όρους Batukaru. Ο ναός, που χρονολογείται από τον 11ο αιώνα και ανακατασκευάστηκε το 1959, 

διαθέτει έναν επιβλητικό επταώροφο meru αφιερωμένο στον Mahadeva, τον θεό-προστάτη του 

βουνού. Αποτελεί έναν από τους εννέα κατευθυντήριους ναούς που προστατεύουν πνευματικά το 

Μπαλί. 

 

Η ημέρα ολοκληρώνεται με επίσκεψη στους μαγευτικούς ορυζώνες Jatiluwih, σε υψόμετρο περίπου 

700 μέτρων. Η περιοχή, που εκτείνεται σε περισσότερα από 600 εκτάρια, αποτελεί ζωντανό 

παράδειγμα του παραδοσιακού συστήματος άρδευσης Subak και έχει αναγνωριστεί από την 

UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Το τοπίο προσφέρει μοναδικές εικόνες 

και μια βαθιά αίσθηση γαλήνης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο αργά το απόγευμα. 

 

 

04η μέρα Παραλία Νούσα Ντούα - Ολοήμερη εκδρομή 3 ναοί – Alas Kedaton, Mengwi, Tanah Lot 

Ξεκινάμε την ημέρα μας βυθισμένοι στη μαγεία και την πνευματικότητα του Μπαλί, ανακαλύπτοντας 

τρεις από τους πιο χαρακτηριστικούς του προορισμούς. Πρώτος μας σταθμός είναι το Alas Kedaton, 

ένα μικρό αλλά εντυπωσιακό δάσος όπου οι ελεύθεροι πίθηκοι κινούνται ανάμεσά μας, 

δημιουργώντας μια μοναδική, ζωντανή εμπειρία. Περιπλανιόμαστε κάτω από τα ψηλά δέντρα και 

νιώθουμε την ιδιαίτερη ενέργεια του ινδουιστικού ναού που δεσπόζει στο κέντρο του, ενώ οι 

φωτογραφικές ευκαιρίες είναι αμέτρητες. 

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο Mengwi για να γνωρίσουμε τον ιστορικό ναό Taman Ayun, ένα 

αρχιτεκτονικό στολίδι που χτίστηκε το 1634 και υπήρξε ο κύριος ναός του βασιλείου Mengwi. 

Περπατάμε στα μονοπάτια του, ανάμεσα σε ιερά, αυλές και καταπράσινους κήπους, ενώ η τάφρος 

που περιβάλλει το συγκρότημα και οι λίμνες με τα άνθη λωτού δημιουργούν μια ατμόσφαιρα 

απόλυτης γαλήνης. 



 

 

Η εκδρομή μας ολοκληρώνεται με τον πιο εμβληματικό ίσως ναό του νησιού, το Tanah Lot. 

Στεκόμαστε απέναντι από τον 

επιβλητικό βραχώδη σχηματισμό που 

φιλοξενεί τον ναό της θάλασσας και 

αφήνουμε το βλέμμα μας να χαθεί στο 

ηλιοβασίλεμα, μια εικόνα που 

θεωρείται από τις πιο χαρακτηριστικές 

του Μπαλί. Ανάλογα με την παλίρροια, 

πλησιάζουμε τον ναό από τα 

μονοπάτια ή τον θαυμάζουμε από 

ψηλότερα, απολαμβάνοντας τη 

μοναδική του θέση μέσα στο νερό. 

Μια ημέρα γεμάτη εικόνες, χρώματα 

και συναισθήματα, που μας φέρνει πιο 

κοντά στην αυθεντική ψυχή του Μπαλί. 

Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . 

 

05η  μέρα Παραλία Νούσα – Ντούα – Ημέρα Ελεύθερη 

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. Ξεκινάμε τη μέρα μας στη Νούσα 

Ντούα απολαμβάνοντας την ηρεμία και την πολυτέλεια του ξενοδοχείου μας. Χαλαρώνουμε με ένα 

πλούσιο πρωινό δίπλα στην πισίνα ή στην παραλία, αφήνοντας το απαλό κύμα και τη ζεστή αύρα 

του Μπαλί να μας προετοιμάσουν για μια ημέρα γεμάτη επιλογές. Όσοι θέλουμε να ξεκινήσουμε πιο 

δυναμικά, συμμετέχουμε σε μια πρωινή συνεδρία yoga ή Pilates με θέα στον Ινδικό Ωκεανό, ενώ όσοι 

αναζητούμε απόλυτη χαλάρωση επιλέγουμε ένα μπαλινέζικο μασάζ ή μια θεραπεία ευεξίας στο spa 

του ξενοδοχείου. 

Καθώς η μέρα προχωρά, μπορούμε να ζήσουμε την πιο παιχνιδιάρικη πλευρά της Νούσα Ντούα 

δοκιμάζοντας θαλάσσια σπορ, όπως jet ski, parasailing ή paddle board στα κρυστάλλινα νερά της 

περιοχής.  

Το απόγευμα το αφιερώνουμε στην απόλαυση. Μπορούμε να χαλαρώσουμε σε ένα beach club, να 

απολαύσουμε ένα κοκτέιλ με θέα στο ηλιοβασίλεμα  

Μια ολόκληρη ημέρα στη Νούσα Ντούα γεμάτη χαλάρωση, εμπειρίες και πολυτέλεια, που μας 

επιτρέπει να ζήσουμε το Μπαλί με τον πιο απολαυστικό τρόπο. Διανυκτέρευση.  

 

06η  μέρα Παραλία Νούσα – Ντούα – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ  

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ - Επίσκεψη στον ναό 

Uluwatu – Παρακολούθηση παραδοσιακών  χορών 

KECAK  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ημέρα ελεύθερη . 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

Νωρίς το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε από το 

ξενοδοχείο μας και θα ξεκινήσουμε με ένα γεύμα σε 

τοπικό Ινδονησιακό εστιατόριο. Στη συνέχεια θα 

επισκεφθούμε και θα ξεναγηθούμε στον ναό 

Uluwatu. Ο αρχαίος Ινδουιστικός ναός βρίσκεται 

στην κορυφή του βουνού που προεξέχει 100 μέτρα 



 

 

πάνω από την θάλασσα. Θα απολαύσουμε την εκπληκτική θέα καθώς τα κύματα χτυπάνε πάνω 

στους βράχους. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς Kecak με το 

ηλιοβασίλεμα να δημιουργεί ένα ειδυλλιακό σκηνικό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.  

 

07η μέρα Μπαλί – Ουμπούντ – Επίσκεψη Sacred Monkey Forest – Tegalalang – Μεταφορά στο 

ξενοδοχείο  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα αναχωρούμε από το 

ξενοδοχείο μας στη Nusa Dua και κατευθυνόμαστε προς 

την ενδοχώρα του νησιού, στο καλλιτεχνικό Ουμπούντ. 

Καθώς πλησιάζουμε, η ατμόσφαιρα αλλάζει: η πυκνή 

τροπική βλάστηση, οι ορυζώνες που απλώνονται σε 

αναβαθμίδες και οι φυτείες καφέ και τσαγιού που 

σκαρφαλώνουν στις πλαγιές μάς προϊδεάζουν για μια 

ημέρα γεμάτη αυθεντικές εικόνες του Μπαλί. Ο ποταμός 

Ayung κυλά ανάμεσα στη ζούγκλα, προσφέροντας 

δροσιά, όμορφες διαδρομές για πεζοπορία και, για όσους αναζητούν περισσότερη δράση, τη 

δυνατότητα για rafting. 

Στο Ουμπούντ θα επισκεφθούμε το διάσημο Sacred Monkey Forest, ένα από τα πιο χαρακτηριστικά 

σημεία της περιοχής. Περπατάμε μέσα στο ιερό δάσος, ανάμεσα σε αιωνόβια δέντρα, πέτρινα 

αγάλματα και μικρούς ναούς, ενώ οι παιχνιδιάρικοι πίθηκοι κινούνται ελεύθερα γύρω μας, 

δημιουργώντας μια μοναδική, ζωντανή εμπειρία. 

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Tegalalang Rice Terrace, έναν από τους πιο εντυπωσιακούς 

ορυζώνες του Μπαλί. Στέκουμε μπροστά στις καταπράσινες αναβαθμίδες που απλώνονται 

αμφιθεατρικά στις πλαγιές και απολαμβάνουμε το τοπίο που έχει γίνει σύμβολο της μπαλινέζικης 

φύσης. Εδώ μπορούμε να περπατήσουμε στα μονοπάτια ανάμεσα στα χωράφια, να 

φωτογραφίσουμε το μοναδικό τοπίο ή απλώς να χαλαρώσουμε σε ένα από τα μικρά καφέ με θέα 

στις αναβαθμίδες. Καταλήγουμε στο ξενοδοχείο μας στην Ουμπούντ και απολαμβάνουμε τις 

παροχές με θέα την απέραντη φύση . 

 

08η μέρα Ουμπούντ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο.  

Μέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε αυτό το μοναδικό τοπίο. Διανυκτέρευση.  

 

09η – 10η μέρα Ουμπούντ – Αθήνα  

Μεταφορά από το ξενοδοχείο μας στο αεροδρόμιο, όπου και η πτήση της επιστροφής μας στην 

Αθήνα. Άφιξη την επόμενη μέρα.  

 

Εξασφαλισμένη αναχώρηση: 24/04 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ SCOOT AIRLINES (ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΤΗΣ SINGAPORE)   

24/04 TR 051 ΑΘΗΝΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ  08:55 -01:10  +1   

25/04 TR 280 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ ΜΠΑΛΙ   07:10 - 09:50      

02/05 TR 283 ΜΠΑΛΙ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ  19:40 - 22:15      

03/05 TR 050 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΑΘΗΝΑ   01:10 - 07:40  

     

 



 

 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  

25-30/04| 5 ΝΥΧΤΕΣ |  MERUSAKA NUSA DUA 5*  ή ΕΦΑΜΙΛΛΟ  

30/04-02/05 | 2 ΝΥΧΤΕΣ |  STHALA A TRIBUTE PORTFOLIO HOTEL UBUD 5*   or VISESA UBUD 5* ή 

ΕΦΑΜΙΛΛΟ  

 

ΤΙΜΕΣ 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 1.750 € 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με την SCOOT  

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων ( 520€ ) το άτομο 

• Μία (1) αποσκευή 20 κιλών και μία (1) χειραποσκευή το άτομο 

• Πέντε (5) διανυκτερεύσεις στην Nusa Dua στο ξενοδοχείο Merusaka Nusa Dua 5*  

• Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Ουμπούντ στο ξενοδοχείο Sthala Portfolio Ubud 5*  

• Πρωινό καθημερινά 

• Ολοήμερη εκδρομή και επίσκεψη στους  Ναούς Taman Ayun – Ulun Danu & Tanah Lot  

• Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, επίσκεψη στο δάσος των πιθήκων – Ubud Palace  

• Τρία (3) Γεύματα συνολικά κατά τη διάρκεια των εκδρομών σε τοπικά εστιατόρια 

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο του Μπαλί  

• Μεταφορά από την Νούσα Ντούα στο Ουμπούντ 

• Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός 

• Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων 

• 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης   

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για covid-19 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φαγητό κατά τη διάρκεια της πτήσης. Μπορείτε να αγοράσετε μέσα στο αεροσκάφος με 

δικά σας έξοδα διαλέγοντας από το μενού.  

• Φιλοδωρήματα / Αχθοφορικά  

• Βίζα εισόδου στο Μπαλί 35 δολάρια πληρωτέα με την άφιξη  

• Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

Σημείωση: Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλείψουμε 

κάτι από τα περιλαμβανόμενα 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα: Απαιτείται έγκυρο και υπογεγραμμένο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την είσοδο 

σας στην χώρα 

 

Βίζα: Για την είσοδό σας στο Μπαλί απαιτείται η έκδοση βίζας με κόστος 35 ευρώ η οποία εκδίδεται 

και πληρώνεται με την άφιξή σας στο αεροδρόμιο.  

 

Υγειονομικές Προφυλάξεις:  

➢ Το νερό δεν είναι πόσιμο 

➢ Συνίσταται προσοχή στις επιλογές διατροφής από πλανόδιους ( Street food )  

 

https://meruhotels.com/hotels/merusaka-nusa-dua
https://www.marriott.com/en-us/hotels/dpstp-sthala-a-tribute-portfolio-hotel-ubud-bali/overview/?scid=f2ae0541-1279-4f24-b197-a979c79310b0
https://visesaubud.com/

